Indica la risposta corretta

Il capitale permanente é costituito da:
0 patrimonio netto, passivita consolidate e passivita correnti
0 attivo immobilizzato
O patrimonio netto e attivo immobilizzato
0 patrimonio netto e passivita consolidate

La struttura finanziaria di una impresa € equilibrata quando gli investimenti a medio/lungo termine
sono finanziati da:

O patrimonio netto

0 patrimonio netto e passivita consolidate

O patrimonio netto e passivita correnti

0 passivita consolidate e passivita correnti

Le problematiche di layout riguardano:
o [Iefficacia e I'efficienza del processo produttivo
o [Iefficacia e I'efficienza del processo distributivo
o0 larazionalizzazione dei tempi di lavoro
o0 larazionalizzazione delle risorse umane



